

裁判,你是恒大派来的救兵吗?

苏宁主场2:2战平恒大,痛失足协杯冠军,裁判多次判罚引争议



赛后拉米雷斯向裁判表达不满

终场哨响,恒大替补席球员冲进场内庆祝,苏宁球员则把裁判团团围住。一位球迷说:“是裁判偷走了苏宁的冠军。”

昨晚,足协杯决赛次回合,两度领先的苏宁两次被扳平,最终2:2战平恒大,因客场进球少痛失足协杯冠军。

本场比赛,裁判的多次判罚引起巨大争议,特别是最后1分钟,特谢拉突入禁区被放倒,裁判却没有任何反应,南京奥体的球迷集体喊出“黑哨!黑哨!”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

两次领先两次被追平

带着客场1:1的比分回到南京奥体,苏宁从上到下对夺冠信心十足。

首发方面,主帅崔龙洙沿用了首回合的阵容,顾超担任首发门将,特谢拉、罗杰·马丁内斯、吴曦、吉翔等悉数亮相。比赛一开始,主场作战的苏宁攻得非常凶,第7分钟就迎来梦幻开局,马丁内斯门前凌空扫射,皮球应声入网!不过上半场结束前,保利尼奥的进球为恒大扳平比分。

下半场刚开始,双方都做出换人调整,崔龙洙用张晓彬换下了

了谢鹏飞,斯科拉里则用郜林替换廖立生。崔龙洙看似保守,但其用意是让张晓彬坐镇后腰,让拉米雷斯位置前提,实质上还是加强进攻。斯科拉里更不用说,派上前锋郜林,进攻意图明显。两位主帅都想在90分钟内解决战斗。第73分钟,又是马丁内斯,他在禁区内连续晃过对方几名球员后破门,但几分钟后,黄博文的一脚远射为恒大再次扳平。最终双方战成2:2,总比分3:3,苏宁因客场进球少丢掉足协杯冠军。

声音

崔龙洙: 我们欠缺运气

赛后,苏宁主帅崔龙洙在点评比赛时表示:“首先祝贺广州恒大夺得冠军,这场比赛虽然遗憾,但我们也找到了一些问题,我们会针对这些进行准备。”

两场比赛两场平局,冠军却是恒大的,对此崔龙洙表示确实欠缺了一些运气:“我们也觉得运气稍微差了些,但是运气也是实力的一部分,我们也看到了自己的不足,通过比赛的决赛,我们看到了一个进球有多么重要。我们看到了,不战胜恒大就不能跻身中超最强。不过我们没有必要去失望,我们会再接再厉,下个赛季继续向恒大发起挑战。”

链接

苏宁为吉翔 补办200场纪念仪式

昨晚比赛前,苏宁俱乐部为吉翔举办了职业生涯200场的庆祝仪式。由于吉翔的第200场职业联赛是在客场与辽宁的比赛中完成,再加上足协杯第一回合也是在广州的客场,因此本场回到主场,苏宁俱乐部特地在广大的主队球迷面前为吉翔举办了这一庆祝仪式。

“第一场比赛,应该是打青岛。”大屏幕上放着吉翔的简短介绍视频,尤其是放到7秒攻破恒大大门的一刹那,现场球迷沸腾了。之后,俱乐部总经理刘军代表球队为吉翔送上了印有200场的纪念T恤,球迷代表也为他送上了鲜花。

吉翔2001年便加入了球队梯队,是目前队中入队最早球员之一。从2008年代表球队首次登场后,已经成为苏宁俱乐部中代表球队出场正式比赛最多的球员。

“黑哨”声音响彻奥体

本场比赛,是本年度国内最后一场职业足球比赛,再加上苏宁和恒大的对决,自然会吸引球迷目光。49区200元的球票甚至被炒到3000元,最终本场比赛一共吸引了近6万人现场观战。

不过,由于裁判的判罚问题,让这么多球迷非常失望。比赛刚开始,特谢拉突入禁区就被对方球员放倒,裁判不予理会;吉翔被铲翻在地,裁判示意他赶



马丁内斯(左)的两个进球没能帮助苏宁捧起冠军奖杯

回顾

苏宁元年收官,明年值得期待

足协杯决赛落幕,苏宁本赛季所有比赛全部完结。赛后苏宁内部人士表示,下赛季,俱乐部将朝着更高的目标和荣誉发起强有力冲击,而三年联赛夺冠,五年亚冠称雄的目标,也越来越近。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

大手笔投入换来大回报

去年年底,苏宁集团正式接手江苏足球,接连引进拉米雷斯、特谢拉等强力外援。在内援方面,顾超、杨家威、谢鹏飞等实力球员加盟。之后,苏宁再次招兵买马。马丁内斯和洪正好加入球队。

高投入也让苏宁赢得了较高的回报,联赛第二、连续两年获得亚冠正赛资格、连续三年晋级足协杯决赛,这些成绩都证明了苏宁的实力。

另外,苏宁逐渐走上正轨,也离不开主帅崔龙洙的改造。6月初,佩特雷斯库选择辞职,苏宁选择了更了解中国足球的韩国名师崔龙洙。后者中途接手球队后,对球队进行了改造。而在他的带领下,球队取得了12胜2平6负的成绩。

昨晚,苏宁俱乐部内部人士表示,“下赛季,苏宁将朝着更高的目标和荣誉发起强有力冲击。”

苏宁梯队建设不断完善

除了关注一线队,苏宁足球俱乐部也重视梯队的培养。目前,苏宁足球俱乐部拥有U13、U14、U15、U17和U19五支球队,其中,U15获得了南通“三星杯”国际赛冠军、U17获得了本赛季全国青少年男子足球U17联赛冠军,而U19获得了本赛季精英联赛冠军。

同时,苏宁足球俱乐部梯队也为国青输送了不少人才,U19的黄子昌入选该年龄段的国青,而U17则有4名球员入选该年龄段国青。为了让年轻球员得到更好的锻炼,苏宁俱乐部还安排球员到国外进行交流。

此外,苏宁足球俱乐部还将国际米兰青训团队搬到了南京。今年9月初,国米青训技术总监马克·蒙蒂和青训商业发展总监卢法·法兰齐尼抵达南京,对苏宁足球俱乐部梯队进行了观察。

CBA风云

阿巴斯七次犯规被罚下 同曦遭遇黑哨要上诉

快报讯(记者 沈忱)昨晚的CBA联赛,江苏同曦主场103:112不敌北控,遭遇三连败。本场比赛,同曦一度占据了优势,但裁判的判罚让同曦非常不满,比赛因为裁判问题多次中断,最终阿巴斯吃到了六次犯规加一次技术犯规,被罚下场。唐正东也因为不满裁判判罚,吃到技术犯规下场。赛后,同曦高层表示裁判欺人太甚,一定要上诉中国篮协。

赛前,有球迷戏言别人的主场是魔鬼主场,而同曦的主场则是“地狱主场”,因为同曦本赛季在主场吃尽了裁判的苦头。本场比赛,同曦获得了17次罚球,而客场作战的北控则获得了30次,更让同曦队员不满的是裁判判罚尺度的不一致。

“我们防守只要有身体接触,裁判肯定吹我们犯规。对方防守都趴到我们身上了,裁判永远看不到。这就是江湖传说的‘体毛犯规’吧。”一名同曦球员说道。而本场比赛在此不利的情况下,同曦仍坚持到了最后时刻。比赛结束前三分多钟,阿巴斯一次底线突破,北控的王振宇明显犯规,裁判吹了阿巴斯进攻犯规,同曦主帅丁伟冲到场内抗议,场内也响起了“黑

哨”声。在巨大的压力下,裁判竟然儿戏般地改判了。更戏剧性的一幕出现了,唐正东内线得球准备进攻,裁判为了找平衡,把一个好球吹成了走步,大唐怒气冲冲地与裁判理论,结果吹到了技术犯规,加上之前他曾吃到违体犯规,就此下场。丁伟再次冲进场内与裁判理论,被俱乐部工作人员拉走,比赛一度失控,不得已中断了一回。在此后的比赛中,裁判的判罚尺度依然没改,阿巴斯在一次防守中吃到了第六次犯规,对裁判异常不满的他把球扔向了空中,吃到了一次技术犯规,领到了第七次犯规出场。

“裁判现在已经到了明目张胆的地步了,现在谁来监管裁判,裁判问题解决不好,中国篮球迟早要步足球后尘。这场比赛,我们一定要上诉要一个说法。”同曦俱乐部赛后说。

赛后球迷们愤怒了,堵住裁判的车子大呼黑哨,裁判迟迟没有办法离开现场,常州现场出动了大批警力维持秩序,有冷静的球迷和警察发生了冲突。

在另外一场比赛中,江苏肯帝亚主场117:104战胜了北京首钢。